

共青团中国石油大学委员会文件

中石大东团〔2020〕1号



同心同向，共克时艰 ——致全体石大团员青年的一封信

广大团员青年们：

近期，新型冠状病毒感染的肺炎疫情大肆蔓延，一场涉及全国人民的疫情防控阻击战已经打响。生命重于泰山、疫情就是命令、防控就是责任。习近平总书记多次就疫情防控作出重要指示批示，新春佳节第一天就紧急召开中央政治局常委会会议并发表重要讲话，发出了打赢疫情防控阻击战的动员令。2020年1月24日，山东省已启动重大突发公共卫生事件一级响应。学校第一时间成立肺炎疫情防控工作领导小组和肺炎疫情防控指挥部，统筹

协调各方力量，全力做好疫情防控。为科学有效防控疫情，切实保障广大师生的生命安全和身体健康，现发出如下倡议，请广大团员青年按照以下要求做好执行：

一、科学认识、减少外出，做好自我防护

全面客观认识疫情，增强自我防护意识，按照科学指引做好防护。尽可能避免外出，不串门入户拜年、不参加聚会聚餐、不到人员密集场所。注意防寒保暖、室内通风及个人卫生，外出时务必正确佩戴口罩。保持良好作息，加强日常锻炼，如有发热、乏力等症状立即就医并及时告知学校。在做好自我防护的基础上自觉向家人、朋友科普防疫知识。

二、响应号召、落实行动，服从学校安排

坚决服从疫情防控工作大局，服从学校和家乡具体工作要求。留校同学严格服从学校管理，凭一卡通等有效证件出入校园，尽可能减少外出，避免参加任何聚集性活动。离校同学根据学校推迟开学时间的要求，坚决不提前返校，积极配合学校开展行程统计、安全汇报等疫情防控工作。返乡同学带头遵守当地党委和政府关于疫情防控的规定，该登记登记、该检测检测，全力配合所在街道（乡镇）、社区（村）做好防控工作。

三、善于思考、敢于发声，传播网络正能量

关注疫情防护工作动态，主动进行信息收集与分析，积极传播疫情防控正能量。坚定打赢疫情防控阻击战的信心，善于筛选和判断信息，不转发非官方公开发布的信息，不造谣、不信谣、

不传谣、不恐慌、不添乱，并勇于用冷静的头脑、科学的理论与网络谣言等丑恶现象作斗争，用实际行动为身边亲友作出良好示范、为疫情防控营造清朗舆论空间。

四、担当责任，履行职责，发挥表率作用

全校各级团组织、共青团员、学生干部，要始终保持高度政治自觉，发扬好团组织的战斗堡垒作用和共青团员的先锋表率作用，主动投身疫情防范宣传、教育工作，主动劝导身边同学、亲友配合学校、家乡做好疫情防护，积极做好各类支援工作与志愿服务，在关键时候履行好自身的光荣职责！

上下同欲者胜，风雨同舟者兴。广大团员青年，亲爱的同学们，让我们携起手来，马上行动，从我做起，从现在做起，为打赢疫情防控阻击战贡献青春力量！

一起加油！

我们必胜！

共青团中国石油大学（华东）委员会
中国石油大学（华东）学生会
中国石油大学（华东）研究生会
2020年1月29日

共青团中国石油大学（华东）委员会办公室印发 2020年1月29日
